

# RETTIFICHE

**Rettifica della direttiva (UE) 2015/412 del Parlamento europeo e del Consiglio, dell'11 marzo 2015, che modifica la direttiva 2001/18/CE per quanto concerne la possibilità per gli Stati membri di limitare o vietare la coltivazione di organismi geneticamente modificati (OGM) sul loro territorio**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 68 del 13 marzo 2015)

Pagina 1, nota a piè di pagina n. 2:

*anziché* «<sup>(2)</sup> GU C 102 del 2.4.2011, pag. 62.»

*leggasi* «<sup>(2)</sup> GU C 104 del 2.4.2011, pag. 62.»

(Direttiva pubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 38 del 18 maggio 2015)

## 18CE1111

**Rettifica della direttiva 2014/23/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 26 febbraio 2014, sull'aggiudicazione dei contratti di concessione**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 94 del 28 marzo 2014)

Pagine 56 e 57, allegato IV, tabella, prima riga (intestazione):

*anziché* «Designazione                      Codice CVP»

*leggasi* «Codice CVP                      Designazione».

(Direttiva pubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 33 del 5 maggio 2014)

## 18CE1112

**Rettifica del regolamento (UE) n. 1332/2011 della Commissione, del 16 dicembre 2011, che stabilisce requisiti comuni per l'utilizzo dello spazio aereo e procedure operative comuni per prevenire le collisioni in volo**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 336 del 20 dicembre 2011)

Pagina 21, articolo 3, paragrafo 1:

*anziché* «Gli aeromobili di cui alla sezione I dell'allegato de presente regolamento sono equipaggiati e utilizzati in conformità alle norme e procedure specificate nell'allegato.»

*leggasi* «I velivoli di cui alla sezione I dell'allegato del presente regolamento sono equipaggiati e utilizzati in conformità alle norme e procedure specificate nell'allegato.»

Pagina 21, articolo 3, paragrafo 2:

*anziché* «Gli Stati membri garantiscono che l'esercizio degli aeromobili di cui all'articolo 1, paragrafo 2, lettera a), del regolamento (CE) n. 216/2008 ottemperi alle norme e procedure specificate nell'allegato in conformità alle condizioni stabilite in tale articolo.»

*leggasi* «Gli Stati membri garantiscono che l'esercizio dei velivoli di cui all'articolo 1, paragrafo 2, lettera a), del regolamento (CE) n. 216/2008 ottemperi alle norme e procedure specificate nell'allegato in conformità alle condizioni stabilite in tale articolo.»

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 14 del 16 febbraio 2012)

## 18CE1113

